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Tisztelt Felhasználónk! 

Az 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet (a víziközmő-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról) a szennyvíz házi beemelıkkel kapcsolatban új feladatokat ír elı az Üzemelte-
tı, Felhasználó és Ellátásért felelıs (Önkormányzat, Magyar Állam) részére. 

A jogszabály alapján: 

- a házi szennyvíz beemelık mőködtetése, mőködıképességének és üzembiztonságának, üzemképes állapo-
tának folyamatos fenntartása a víziközmő-szolgáltató feladata. Ezen feladatának teljesítéséhez FEL-
HASZNÁLÓ biztosítja a szennyvíz beemelı megközelítését és korlátozásmentes hozzáférését, valamint -
eltérı mőszaki kialakítás, vagy megállapodás hiányában- a szennyvíz beemelı folyamatos energiaellátását. 

- az utcai gerinc-csatornával egyidejő kiépítés esetén a házi szennyvíz beemelık létesítése az Ellátásért 
felelıs (Önkormányzat, vagy Magyar Állam) feladata. 

Korábban már kiépült, illetıleg az ezt követıen a Felhasználó által kiépített szennyvíz beemelıknél az 
üzemeltetési feladat átvételekor a víziközmő-szolgáltató és a Felhasználó átadás-átvételi jegyzıkönyvet kell 
felvegyen, a jogszabály által elıírt tartalommal (pl. beemelı helye, jellemzı mőszaki paraméterei, vázrajz, vagy 
terv megléte, stb). 

A szennyvízrendszerhez korábban csatlakoztatott szennyvíz beemelı esetében a fent leírt átadás-átvételi 
eljárást legkésıbb 2014. február 28-ig le kell folytatni.  

Ehhez szükséges a Felhasználók igénybejelentése a víziközmő-szolgáltató felé! 

Igénybejelentését a mellékelt bejelentılap kitöltésével teheti meg, melyet kérünk, hogy Társaságunk részére 
visszajuttatni szíveskedjen. 

Társaságunk az igénybejelentés igazolt átvételét követı 15 napon belül az átadás-átvételi eljárás idıpontjáról 
tértivevényes levélben, vagy egyéb igazolható módon értesíti önt- természetesen az idıpont egyeztetés lehetı-
ségének fenntartásával. 

 
További információt honlapunkon (www.dmrvzrt.hu) olvashat. 
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